Buenos Aires, viernes 21 de mayo de 2021

Año CXXIX Número 34.661

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

| 30MINISTROS | |
|--|----|
| CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD | 2 |
| EFECTOS VARIOS | 2 |
| EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO | 4 |
| EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA | 7 |
| EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS | 9 |
| LIBROS, MAPAS Y OTRAS PUBLICACIONES | 9 |
| MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO | 10 |
| VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS,CICLISMO | 10 |
| VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS | 11 |
| OBRAS OBRAS | |
| CIVILES | 12 |
| VIALES | 29 |
| SERVICIOS SERVICIOS | |
| COMUNICACIONES | 34 |
| LIMPIEZA | 35 |
| REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN | 36 |
| SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN | 36 |
| SERVICIOS DIVERSOS | 37 |
| PREADJUDICACIONES | |
| | 43 |
| ADJUDICACIONES | |
| | 45 |
| | |
| DICTÁMENES DE EVALUACIÓN | |
| | |

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.401

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE).

Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás

normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 459 / Aisladores AT. Monto estimado: \$ 31.618.800,00 + IVA.

Contacto: ggomez@edenor.com / (011) 4346-5431. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 20/05/2021 N° 34264/21 v. 21/05/2021

EFECTOS VARIOS

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-44145127- -APN-DCOMP#PSA

Objeto: Adquisición de insumos para la impresión de permisos personales aeroportuarios

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/05/2021 08:00:00 a 08/06/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/06/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/06/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/06/2021 12:00:00

e. 20/05/2021 N° 34258/21 v. 21/05/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0092/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-62624156- -APN-LYC#DNV

Objeto: Adquisición de Retroreflectometro Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 00:00:00 a 04/06/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/06/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/06/2021 10:00:00

e. 20/05/2021 N° 34256/21 v. 21/05/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0124/2021

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-36796191- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQUISICION DE ARTICULOS DE BIENESTAR PARA DESTINOS DEPENDIENTES DEL COMANDO DE LA

FLOTA DE MAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/05/2021 12:00:00 a 04/06/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/06/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/06/2021 09:00:00

e. 21/05/2021 N° 34271/21 v. 24/05/2021

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 1/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 001/2021 SEGUNDO LLAMADO

Expte. 112/21, Adquisición de Heladeras Varias para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C APERTURA DE PROPUESTAS: Día 07 de Junio de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 20/05/2021 N° 34222/21 v. 24/05/2021

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE N° 49556

OBJETO: Por la presente nos dirigimos a Uds. a efectos de comunicarles que NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A., anuncia la convocatoria por la Licitación Pública N° 49556, referida a la contratación de "CUBRE ZAPATOS PARA LA CENTRAL NUCLEAR ATUCHA I-II".

CONSULTA DE PLIEGOS SIN CARGO: Los pliegos respectivos podrán ser consultados y descargados del sitio web de NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.: www.na-sa.com.ar, sección CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS Y APERTURA: Solo se aceptaran ofertas presentadas a través del

portal de proveedores de NASA. FECHA APERTURA: 14/06/2021

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11:00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 21/05/2021 N° 34685/21 v. 24/05/2021

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2021-SC-012

OBJETO: FUNDAS EXTERNAS T1 para la fabricación de chalecos 2.4 y 3.2

Descarga del Pliego: El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSE (https://www.fm.gob.ar/menú/Proveedores/Compras).

Presentación de ofertas: Hasta el día 03 de junio de 2021 a las 11:30 horas podrán enviarse ofertas mediante correo electrónico a la dirección compras.sc@fm.gob.ar

Consultas sobre el Pliego: hasta el día 01 de junio de 2021, a las 15:00 horas. Únicamente vía correo electrónico. Presentación de muestras: hasta el día 02 de junio de 2021 a las 13.00 horas. Podrán hacerlo en Sede Central o en la Fábrica Militar Fray Luis Beltrán.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 03 de junio de 2021 a las 11:30 horas.

e. 21/05/2021 N° 34627/21 v. 21/05/2021

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0005/2021

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-40380504- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: adquisición de equipamiento informático para la Estación Terrena de Tierra del Fuego

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/05/2021 08:00:00 a 31/05/2021 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/05/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2021 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/05/2021 15:00:00

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0029/2021

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-43631396- -APN-DC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN DE SEGURIDAD PERIMETRAL FIREWALL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 08:00:00 a 31/05/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/05/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/05/2021 13:00:00

e. 20/05/2021 N° 34226/21 v. 21/05/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION

Licitación Pública 10/2021

Expediente OS 1577/2021

Objeto: Por la presente se requiere la provisión, actualización, virtualización y migración de licencias de software para la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, por un período de veinticuatro (24) meses.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos treinta y siete mil ciento sesenta y nueve (\$ 37.169.-).

Apertura: 06/07/2021 a las 10 Hs.

e. 17/05/2021 N° 31790/21 v. 28/05/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 145/2021

EN RELACIÓN AL EXPEDIENTE N° 4948/2020 POR EL QUE TRAMITA LA LICITACIÓN PÚBLICA N° 145/2021 RELACIONADA CON LA PROVISION DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO CON DESTINO A LA DIRECCION DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION –OFICINA DE CAPTACION DE COMUNICACIONES-; SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 24 DE JUNIO DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

DATOS DE LA LICITACIÓN

OBJETO: EXPEDIENTE N° 4948/2020 - LICITACION PUBLICA NRO. 145/2021 - PROVISION DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO CON DESTINO A LA DIRECCION DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION -OFICINA DE CAPTACION DE COMUNICACIONES-REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y DOS (\$ 3.852.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 24 DE JUNIO DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 24 DE JUNIO DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SIETE MILLONES SETECIENTOS TRES MIL CIENTO NUEVE CON OCHENTA

CENTAVOS (\$ 7.703.109,80.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 17/05/2021 N° 32910/21 v. 28/05/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública 19/2021

"Renovación de Licencias Microsoft"

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones: a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/ b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero Nº 817).

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 11 de junio de 2021, antes de las 12:00 hs.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 15 de junio de 2021, a las 13:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 394/2021.

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)." Código del Organismo: 2563-5

e. 20/05/2021 N° 33980/21 v. 21/05/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 380/2021

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 831/21 para la Licitación Pública N° 380/21.

Objeto: ADQUISICIÓN DE DOS (2) SERVIDORES HPE INTEGRITY PARA EL SISTEMA DE SUELDOS DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN, CON SU RESPECTIVA GARANTÍA DE BUEN FUNCIONAMIENTO EN TODAS SUS PARTES Y COMPONENTES, POR EL TÉRMINO DE 36 (TREINTA Y SEIS) MESES.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 23 de junio de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 18/05/2021 N° 33106/21 v. 26/05/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 381/2021

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 830/21 para la Licitación Pública N° 381/21.

Objeto: PROVISIÓN DE DOS MIL CIENTO CUARENTA Y CINCO (2.145) COMPUTADORAS CON DESTINO A DIVERSAS DEPENENCIAS Y ORGANISMOS DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 17 de junio de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 18/05/2021 N° 33102/21 v. 26/05/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 382/2021

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 832/21 para la Licitación Pública N° 382/21.

Objeto: PROVISIÓN DE INSUMOS DE IMPRESIÓN CON DESTINO A DIVERSAS DEPENDENCIAS DE C.A.B.A. PERTENECIENTES AL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 18 de junio de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 20/05/2021 N° 33103/21 v. 28/05/2021

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0118/2021

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-42336927- -APN-DGS#EA Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS BIOMEDICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 08:00:00 a 01/06/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/05/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/06/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/06/2021 09:00:00

e. 20/05/2021 N° 34254/21 v. 21/05/2021

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 013/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 013/2021 SEGUNDO LLAMADO Expte. 237/21, Adquisicion de Equipamientos para Boxes de extracción de Análisis Clínicos para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C. APERTURA DE PROPUESTAS: Día 07 de Junio de 2021 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 20/05/2021 N° 34227/21 v. 24/05/2021

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 010/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 010/2021 Expte. 396/21, Adquisición de Material Protésico y/o Implantable – Banco de Prótesis - para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 08 de Junio de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 19/05/2021 N° 32966/21 v. 21/05/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 193/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 5007/2020

PROVISION DE GUANTES CON DESTINO A LA OFICINA DE SEGURIDAD E HIGIENE DE LA MORGUE JUDICIAL REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS UN MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y UNO (\$ 1.861).-

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 09 DE JUNIO DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 09 DE JUNIO DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRES MILLONES SETECIENTOS VEINTE MIL CIENTO VEINTE CON DOS CENTAVOS (\$ 3.720.120,02.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 20/05/2021 N° 32960/21 v. 21/05/2021

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 99/2021

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 099/2021, Adquisición de Medicamentos para el Servicio de Farmacia de este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 21 de Mayo de 2021 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 20/05/2021 N° 34331/21 v. 21/05/2021

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0048-2021

CONCURSO PRIVADO BCYL0048-2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0048-2021 para la "ROTOR DEL VENTILADOR PARA LOCOMOTOTAS GM"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: 5.514.162,50; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mafontana@bcyl.com.ar Consultas: 09 de Junio 2021.

Presentación de Ofertas: hasta el día 11 de Junio de 2021, a las 11.00 horas vía mail dirigido a compras@bcyl.com.

ar

e. 20/05/2021 N° 34219/21 v. 21/05/2021

LIBROS, MAPAS Y OTRAS PUBLICACIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 88/2021

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Selección Directa

Expediente N°: EX-2021-35214173- -APN-DC#ME Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 19-05-2021

Objeto: Adquisición Colecciones Literarias educativos nivel inicial, primario y secundario Editorial Planet

Texto de la Circular: CIRCULAR N° IV: Se prorroga fecha de apertura

e. 21/05/2021 N° 34633/21 v. 21/05/2021

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 194/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 4618/2020 - PROVISION, COLOCACION Y ARMADO DE MOBILIARIO CON DESTINO A UNA DEPENDENCIA DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS OCHOCIENTOS (\$ 800).-

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C. A. R. A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 10 DE JUNIO DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 10 DE JUNIO DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON QUINIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS TREINTA

Y DOS (\$ 1.599.432.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 21/05/2021 N° 34816/21 v. 24/05/2021

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-29750735- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE CAMIONES DE CAMPAÑA MEDIANO - 4 x 4 PARA EL EJÉRCITO ARGENTINO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/05/2021 08:00:00 a 11/06/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/06/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/06/2021 13:00:00

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB 2802

OBJETO: Adquisición de carrozado de 30 Chasis Mercedes Benz 1016/46.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 03.06.21 en el horario de 10 a 12.00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 03.06.21 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 18/05/2021 N° 31310/21 v. 21/05/2021

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0032/2021

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-37063198- -APN-DIRSAF#GNA Objeto: ADQUISICIÓN DE CAMPERAS DOS EN UNO UOGEN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 10:00:00 a 03/06/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/06/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/06/2021 10:00:00

e. 20/05/2021 N° 34259/21 v. 21/05/2021

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 683/2021

Expediente N° 82/2021

Objeto: Adquisición de ropa de trabajo.

Lugar donde pueden retirarse o consultarse los pliegos: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 09 a 15 horas y el día de la apertura hasta las 12:00 horas.

Valor del pliego: \$15.000,00.- (PESOS QUINCE MIL)

Lugar de presentación de las ofertas: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. -

Apertura: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Of. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 08/06/2021 a las 12 horas. -

e. 20/05/2021 N° 33860/21 v. 21/05/2021

OBRAS

CIVILES

PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA UNICA FAMILIAR "PRO.CRE.AR."

Concurso Público

LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de viviendas conforme se detalla a continuación:

PREDIO LOMAS DE ZAMORA, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: Calle Eustaquio Frias, José Garibaldi y J.G. de Lavalle. Nomenclatura catastral: Circ: 8; Sec: C; F: 2; P: 1, 2, 3, 5, 10 y 11. Lomas de Zamora. Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas total: 858.

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 28 de Mayo de 2021 a las 12:00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 28 de Mayo de 2021 a las 13.00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PREDIO ROQUE PEREZ, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: calles Aussedat, Tejedor, Beguerrie y Uspallata .Nomenclatura catastral: Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: A; Manzana: 9; Parcelas: 1, 9, 10, 11 y 12 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 11; Parcelas: 1, 2, 3, y 4 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 12; Parcelas: 1, 2, 3 y 5 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 14; Parcelas: 1, 2 y 3 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 15; Parcelas: 1, 2, 3 y 4 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 17; Fracción: II; Parcela: 8 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Manzana 18b; Parcelas: 1, 2. Municipio de Roque Pérez. Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas total: 94.

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 28 de Mayo de 2021 a las 12:00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 28 de Mayo de 2021 a las 13.15 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PREDIO 25 DE MAYO, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: calles Presbiterio Rafael Salerno y Dr. José M. Grau. Nomenclatura catastral: Circ.: 01; Secc.: A, Mz.: 8, Pc.: 1, 2 y 9. Municipio de 25 de Mayo. Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas total: 36.

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 28 de Mayo de 2021 a las 12:00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 28 de Mayo de 2021 a las 13.30 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PREDIO SAN ROQUE, PCIA. DE CORRIENTES

Localización: calles Carlos De Alvear, Cnel. Montenegro, Independencia y Desiderio Sosa. Nomenclatura catastral: Lote B1: V3-2196-1. Lote B2: V3-2333-1, San Roque, Provincia de Corrientes.

Cantidad de viviendas total: 36.

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 28 de Mayo de 2021 a las 12:00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 28 de Mayo de 2021 a las 13.45 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), cuyas distintas secciones podrán ser consultadas en la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 21/05/2021 N° 34694/21 v. 26/05/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE VILLA MARÍA

Licitación Pública Internacional 001/2021

[CU-023/21] Programa Nacional de Infraestructura Universitaria - Obra en Universidad Nacional de Villa María (UNVM). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Módulos de Aulas de Uso Común (UNVM), Villa María, Provincia de Córdoba. Presupuesto Oficial: \$230.680.899,00 (valores al mes de Enero de 2021). Plazo de Ejecución: 390 (Trescientos Noventa) días. Recepción de Ofertas: hasta el 19/07/2021 a las 11:00 hs.. Apertura de Ofertas: 19/07/2021 a las 12:00 hs.. Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unvm.edu.ar/secretaria-economica/direccion-compras/. Email: dircompras@rec.unvm.edu.ar. Tel: (0353) 453-9100 int. 2216 / 2272 / 2314 / 2315. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Rectorado UNVM, Mesa de Entrada, calle Entre Ríos 1431 PB, Ciudad de Villa María (5900), Provincia de Córdoba. Lugar de Apertura de Ofertas: Rectorado UNVM, calle Entre Ríos 1431 PB, Ciudad de Villa María (5900), Provincia de Córdoba. Vía web: https://www.youtube.com/user/unvmvideos PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$212.936.215,00 Acreditar Superficie Construida: 4.932,00 m2. IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 19/05/2021 N° 33717/21 v. 09/06/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE VILLA MARÍA

Licitación Pública Nacional 001/2021

[CU-22/21] Programa Nacional de Infraestructura Universitaria - Obra en Universidad Nacional de Villa María (UNVM). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Centro de Salud (UNVM), Villa María, Provincia de Córdoba. Presupuesto Oficial: \$89.048.727,00 (valores al mes de Enero 2021). Plazo de Ejecución: 300 (Trescientos) días. Recepción de Ofertas: hasta el 29/06/2021 a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 29/06/2021 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unvm.edu.ar/secretariaeconomica/direccion-compras/. Email: dircompras@rec.unvm.edu.ar. Tel: (0353) 453-9100 int. 2216 / 2272 / 2314 / 2315. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Rectorado UNVM, Mesa de Entrada, calle Entre Ríos 1431 PB, Ciudad de Villa María (5900), Provincia de Córdoba. Lugar de Apertura de Ofertas: Rectorado UNVM, calle Entre Ríos 1431 PB, Ciudad de Villa María (5900), Provincia de Córdoba. Vía web: https://www.youtube. com/user/unvmvideos PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 103.890.182,00 Acreditar Superficie Construida: 1.896,00 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 19/05/2021 N° 33714/21 v. 09/06/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 0026/2021

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-19495089 -- APN-DJJ#DNV

Objeto: Obra de Conservación Mejorativa: "Finalización de la Ampliación de la Sede del 6° Distrito Jujuy".

Presupuesto Oficial: \$37554625,23 referidos al 15/10/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/05/2021 09:00:00 a 18/06/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/06/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/06/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/06/2021 12:00:00

e. 13/05/2021 N° 32130/21 v. 04/06/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0081/2020

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-78666366- -APN-DCAT#DNV

Objeto: OBRA CONSERVACIÓN MEJORATIVA: RECUPERACIÓN DE COTAS DE CAUCES EN ALCANTARILLAS SOBRE LOS RÍOS LA CIÉNAGA, EL ICHANGA Y DON MARIANO - RUTA NACIONAL N° 40 - PROVINCIA DE CATAMARCA; TRAMO: R. AGUA CLARA - EL EJE; UBICACIÓN: Km 4106.75 (La Ciénaga), Km 4109,01 (El Ichanga)

y Km 4111.18 (Don Mariano).

Presupuesto Oficial: \$55617251,11 referidos al 31/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/04/2021 23:30:00 a 04/06/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/05/2021 07:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/06/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/06/2021 11:00:00

e. 30/04/2021 N° 28334/21 v. 26/05/2021

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 01/2020

DE ETAPA MUTIPLE OBRA PÚBLICA

CIRCULAR SIN CONSULTA Nº 04/2021 - Prorroga de fecha de apertura -

EX-2020-01654531-UBA-DME#SG

OBRA: Anexo Edificio para funciones administrativas del Rectorado, sito en Ciudad Universitaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS SESENTA Y UNO CON VEINTISIETE CENTAVOS (\$ 322.799.761,27).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (\$ 322.799,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias. VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 05-07-2021 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN ESTRATÉGICA DE GESTIÓN DE CONTRATACIONES - Coordinar previamente al mail abaldo@rec.uba.ar. - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 06-07-2021. Lugar y Horario de Encuentro: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al Mail: construcciones@rec.uba.ar o a los Teléfonos nº 5285-5775 y 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 22-07-2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-01654531-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 27-07-2021 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SALON DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES, Viamonte 430, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: 30 de julio de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19 para el Rectorado y Consejo Superior, aprobado por Resolución REREC-2020-1372-E-UBA-REC y ARR-2020-386-UBA-SHA.

e. 19/05/2021 N° 33474/21 v. 09/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

Licitaciones Públicas

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

En el marco del Plan de Obras - Programa 37, se efectúa los siguientes llamados a Licitación Pública:

LICITACIÓN PÚBLICA 01/2021

OBJETO: Terminación, Remodelación y Construcción de la Escuela Primaria Nº 1396 de la ciudad de Rosario - Dpto. Rosario- Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 24.656.323,03.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 246.563,25.-FECHA DE APERTURA: 28/06/2021 HORA: 11:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº VI - Ministerio de Educación sito en Echeverría 150 Bis de la ciudad de Rosario, Dpto. Rosario, Provincia de Santa Fe.-

LICITACIÓN PÚBLICA 02/2021

OBJETO: Refacción Interna del Grupo Sanitario e Instalación Cloacal y Agua en la Escuela Nº 799 de la ciudad de Rosario, Dpto. Rosario, Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 7.182.862,71.-PLAZO DE OBRA: 180 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 71.828,63.-

FECHA DE APERTURA: 28/06/2021 HORA: 11:30 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº VI - Ministerio de Educación sito en Echeverría 150 Bis de la ciudad de Rosario, Dpto. Rosario, Provincia de Santa Fe.-

LICITACIÓN PÚBLICA 03/2021

OBJETO: Demolición de Núcleo Sanitario. Construcción de nuevo Núcleo Sanitario, Portería con Office y Galería de circulación en la E.E.S.O. Nº 610 de la ciudad de Aguará Grande – Dpto. San Cristóbal – Provincia de Santa Fe. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 8.644.160.48.-

PLAZO DE OBRA: 240 días corridos .-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$86.441,61.-

FECHA DE APERTURA: 30/06/2021 HORA: 13:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº IX - Ministerio de Educación sito en Bv. Rivadavia 1172 de la ciudad de San Cristóbal, Dpto. San Cristóbal, Provincia de Santa Fe.-

LICITACIÓN PÚBLICA 04/2021

OBJETO: Terminación construcción edificio de la Escuela de Educación Secundaria Orientada Nº 238 de la ciudad de Venado Tuerto - Dpto. General López - Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 69.722.756,76.-PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 697.227,60.-FECHA DE APERTURA: 02/07/2021 HORA: 12:30 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº VII - Ministerio de Educación sito en Rivadavia 873 de la ciudad de Venado Tuerto, Dpto. Gral. López, Provincia de Santa Fe.

VALOR DE LOS PLIEGOS: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: La documentación podrá ser consultada y retirada desde el 20 de mayo de 2021 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas, en la sede de la UCP, sito en Av. Arturo Illía 1153. – Entrepiso – Ala Norte – Puerta 3, T.E. 0342-4506800 interno 2329, de la ciudad de Santa Fe, días hábiles en el horario de 8 a 13 hs.

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 20/05/2021 N° 33408/21 v. 03/06/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0109/2020

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-90225437- -APN-DCHU#DNV

Objeto: PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES CAMPAMENTO TECKA - 13º Distrito - Chubut.

UBICACIÓN: RUTA NACIONAL Nº 40 KM 1677,00 - TECKA - PROVINCIA DE CHUBUT.

Presupuesto Oficial: \$ 79394437,00 referidos al 28/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 07/05/2021 00:00:00 a 08/06/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/05/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/06/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/06/2021 11:00:00

e. 07/05/2021 N° 30095/21 v. 31/05/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública 02/2021

EXPTE_RECT-UER 000274/2021

CIRCULAR Nº1

Objeto: "OBRA PUESTA EN VALOR DE LA FACHADA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS - UNER"

Debido a consultas de una empresa interesada se emite la siguiente circular para aclarar las dudas propuestas, y prorrogar la fecha de Presentación de ofertas para el día 10/06/2021 11hs y la fecha de Apertura de ofertas para el día 10/06/2021 hora 12.

Instalación Eléctrica.

Consulta: La alimentación será la misma para ambas fachadas?

Respuesta

La alimentación será la misma para ambas fachadas.

Consulta: El comando será mediante un interruptor horario y las correspondientes protecciones?

Respuesta:

• El comando será mediante interruptor de horario. Contactor y las correspondientes protecciones.

Consulta: El tendido del cable subterráneo será exteriormente y debidamente engrampado para su fijación, con cajas de paso estanco en cada conexión de los proyectores?

Respuesta

• El tendido del cable subterráneo será exteriormente, y debidamente engrampado para su fijación. Cajas de paso estancas en cada una de las conexiones con los proyectores.

Consulta: La alimentación entre el tablero seccional existente y la parte trasera de la fachada será de la misma manera, ya que se encuentra a la vista y además pasa por el techo de chapa.

Respuesta:

- La alimentación desde tablero seccional existente y la parte trasera de las cargas se hará de la misma manera, a la vista. Se permitirá además, en el caso de ser necesario, que el cable sintenax pase sobre la cubierta de chapa. Consulta: Dimensión de cable subterráneo para alimentación de 8 proyectores? Respuesta:
- El cable subterráneo alimentador de los 8 proyectores será 4x2.5mm (2 polos+N+T)
- Los proyectores se colocaran sobre las cargas superiores del edificio, en ménsulas ejecutadas en caño laminado de 40x80x1.6, amurado en mampostería, con una saliente sobre Linea Municipal de 1.50m, aportando iluminación general a la vereda.

Tratamiento de muros

Consulta: En la fachada de calle Urquiza el revoque existente es un salpicado grueso al igual que en Planta Alta sobre calle Rioja en un desarrollo de unos 30m aproximadamente. En el pliego no habla de picado y revoques ejecución de nuevos en ningún sector. Dada la tipología del revoque existente en estos paramentos mencionados, para igualarlos al fino existente en los otros, es necesario picado y ejecución de revoque fino completo en esos sectores. Trabajo que no está previsto en el pliego.-

De no realizarse este revoque fino para igualar la superficie de ambos paramentos el acabado del revestimiento no será igual.-

Solicitamos aclaración sobre este punto.

Respuesta:

- En el Item 3.1 Revoque Exterior y cargas, arreglos y reconstrucción. Aquí se solicita la necesidad de unificar con" una superficie lisa" todos los muros para recibir el recubrimiento plástico. Este tratamiento debe realizarse en:
- -Planta Baja completa de fachada calle Urquiza
- -Planta Alta ubicada a la izquierda de portal de ingreso al edificio(hacia la esquina de calle Rioja).
- -En Planta Alta calle Rioja sector superior derecho (esquina Urquiza)
- -En Planta Alta sector derecho fachada calle Urquiza(hacia la equina de calle Ferre) y en el resto de fachada calle rioja ya presenta un revoque fino de terminación y no es necesario aquí este tratamiento.

El presente ítem, se complementa con el 3.2. Se menciona para paramentos, el uso de enduidos plásticos de primera calidad aplicados en finas capas para la nivelación final de las superficies. Para tal tarea de nivelación se admite también el uso de productos tales como Base Coast o el tratamiento que la Contratista crea oportuno para tal finalidad y asegure un buen resultado final.

En el pliego no se denomina como "Revoque Fino" ,debido a que es un tratamiento combinado de diferentes técnicas (reparación, reposición y "maquillaje" según corresponda) para lograr la terminación solicitada.

Para esto debe garantizarse un correcto anclaje a la superficie existente, debidamente tratada y descripta en el ítem 2.1 y 2.2. (herbicida, alguicida e hidrolimpieza)

Consulta: Solo este punto habla de reparación de revoques flojos o deteriorados.

Respuesta:

• 3.1 Revoque exterior, arreglos y reconstrucción

Fue descripta la reparación de revoques flojos o deteriorados y también la reconstrucción en los sectores que sea necesario.

Consulta: existen muchos equipos de aire acondicionado sobre fachada. No hay ningún trabajo en el pliego que describa el retiro y recolocación de los mismos. Trabajo que sería necesario para poder realizar la aplicación del revestimiento proyectado

Respuesta:

• Las 10(diez) unidades de Aires Acondicionados existentes, serán extraídas y recolocadas. El costo de dicha tarea será a cargo de la Universidad, por lo tanto la Contratista podrá trabajar en los muros de manera eficaz.

Consulta: Ítem 4.3 Esmalte sintético en carpintería y postigos de madera. Dada la cantidad de aberturas de incluyen las fachadas a tratar y el estado y antigüedad disímil de las mismas. Se solicita aclaración y detalle de los trabajos solicitados. En el ítem menciona reparación previa pintura ,sin dar detalle del alcance del mismo. Si se debe restaurar la totalidad de las aberturas de madera el presupuesto lo deberá contemplar, incluyendo económicamente esto.

Respuesta:

• 4.3 Para el caso de este ítem, se aplica el mismo concepto que para el 4.2, Las carpinterías y postigones de madera al igual que ventanas metálicas existentes. Serán puestas en condiciones con ajustes básicos generales (cepillado para buen cierre en el caso de las de madera, reposición de vidrios rotos, bisagras, fallebas). Serán pintadas con esmalte sintético en ambas caras.

En el caso de las tres puertas principales de ingreso por calle Urquiza se realizará una tarea de reparación de zócalo inferior de cada hoja, antes de ser pintadas con esmalte sintético

• 4.2 La pintura de rejas y postigones metálicos se realizará teniendo en cuenta el estado en que se encuentran. En inspección ocular puede observarse que presentan diferentes maneras de abrir y diferente antiguedad. Los postigones deberán ser sometidos a un ajuste general (lubricar fallebas, bisagras o eventualmente una soldadura menor que puedan necesitar).

Se incluye en te ítem 4.2 la ejecución a nuevo de un postigón que se ubica en la Planta Baja de calle Urquiza esquina Rioja, que está visiblemente deteriorado.

En caso que al momento de trabajar con los postigones, surgieran aspectos que ameriten reparaciones mayores, se pondrá a consideración de la inspección quien evaluará el caso .

Consulta: Se considera escaso el plazo de Obra para una obra de puesta en Valor, el cual debe atender a la calidad de la producción ,que muchas veces ,requiere toma de decisiones que demoran o se deben evaluar. Esto también dependerá de la respuesta que den sobre el tratamiento trabajo sobre aberturas, el cual en 6 meses sería imposible.

Respuesta:

• El mismo será de 6 meses no se modifica.

Es la segunda Circular emitida, la a anterior es la Circular Aclaratoria N°1 y la presente es la Circular Modificatoria N°01

e. 21/05/2021 N° 34731/21 v. 21/05/2021

PROVINCIA DEL CHACO

Licitación Pública 05/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

En el marco del Programa 46 Fortalecimiento Edilicio de Jardines de Infantes se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: J.I. Nº 166 - FONTANA

"Construcción de 3 Salas de Nivel Inicial con Sanitario y Galería"

Presupuesto Oficial: \$15.968.478,89

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 21/06/2021 - 09:00 hs.

Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 15.969,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 – Subsecretaria de Infraestructura Escolar – Resistencia Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 21/05/2021 N° 34706/21 v. 04/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

Licitaciones Públicas

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN

Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

En el marco del Plan de Obras - Fortalecimiento Edilicio de Jardines Infantiles - Programa 46, se efectúa los siguientes llamados a Licitación Pública:

LICITACIÓN PÚBLICA 06/2021

OBJETO: Construcción de Edificio nuevo para Nivel Inicial con 6 Salas, SUM, Expansiones, Galerías, Gobierno y Servicios en la Escuela Primaria Nº 1337 de la ciudad de Rosario – Dpto. Rosario – Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$61.430.444,90.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 614.304,45.-FECHA DE APERTURA: 28/06/2021 HORA: 12:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº VI - Ministerio de Educación sito en Echeverría 150

Bis de la ciudad de Rosario, Dpto. Rosario, Provincia de Santa Fe.-

LICITACIÓN PÚBLICA 07/2021

OBJETO: Ampliación del Nivel Inicial: 4 Salas, Taller, SUM, Servicios, Gobierno, Circulaciones y Expansiones en la Escuela Primaria Nº 100 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez – Dpto. Rosario – Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$52.441.206,32.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 524.412,10.-FECHA DE APERTURA: 28/06/2021 HORA: 12:30 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº VI - Ministerio de Educación sito en Echeverría 150

Bis de la ciudad de Rosario, Dpto. Rosario, Provincia de Santa Fe.-

LICITACIÓN PÚBLICA 08/2021

OBJETO: Construcción de Edificio para Nivel Inicial con 6 Salas con sus servicios, SUM, Gobierno, Apoyos, Circulaciones y Pario de juegos en el Jardín de Infantes N° 321 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez – Dpto. Rosario – Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$61.482.633,78.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 614.826,34.-FECHA DE APERTURA: 28/06/2021 HORA: 13:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Delegación Regional Nº VI - Ministerio de Educación sito en Echeverría 150

Bis de la ciudad de Rosario, Dpto. Rosario, Provincia de Santa Fe.-

LICITACIÓN PÚBLICA 09/2021

OBJETO: Construcción Edificio para Nivel Inicial de 5 Aulas, SUM, Pario de juegos, gobierno y Servicios en la Escuela Primaria Nº 1338 de la ciudad de Recreo – Dpto. La Capital – Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 53.665.668,49.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$536.656,69.-

FECHA DE APERTURA: 30/06/2021 HORA: 09:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Escuela Primaria Nº 1338 sito en Santiago de Chile s/n Comunidad Aborigen Mocovi entre Rosario y Doctor Sayago de la ciudad de Recreo, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.

VALOR DE LOS PLIEGOS: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: La documentación podrá ser consultada y retirada desde el 20 de mayo de 2021 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas, en la sede de la UCP, sito en Av. Arturo Illía 1153. – Entrepiso – Ala Norte – Puerta 3, T.E. 0342-4506800 interno 2329, de la ciudad de Santa Fe, días hábiles en el horario de 8 a 13 hs.

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 1/2021

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO EX-2021-00381489- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: Remodelación Cátedra Mayores Adultos - 2da Etapa, ubicada en el Piso 6° - Sector "A" - Facultad de Odontología de la Universidad de Buenos Aires, sita en M.T. de Alvear 2142 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

PLAZO DE EJECUCIÓN: ciento ochenta (180) días corridos

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos veinticinco millones ciento sesenta y siete mil quinientos cuarenta y nueve con

sesenta centavos (\$ 25.167.549,60)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: hasta el 26/05/2021 a las 10:30 hs

VALOR DEL PLIEGO: Pesos veinticinco mil ciento sesenta y siete (\$ 25.167.-)

VISITA: 26/05/21 a las 11:00 hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 16/06/21 a las 10:00 hs

LUGAR DE CONSULTA, ADQUISICIÓN Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/6079/6081- Página Web: http://odontologia.uba.

ar/?page_id=9849

e. 10/05/2021 N° 30071/21 v. 21/05/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública Nacional 10/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa PLAN DE OBRAS, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio Escuela Secundaria Nº 8

Localidad: Hilario Ascasubi

Distrito: Villarino

Presupuesto Oficial: \$ 142.601.815,50

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 22/6/2021 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 22/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 300 días Valor de pliego: \$ 71.400,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 7 del mes de junio de 2021 y el día 8 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 18/05/2021 N° 33088/21 v. 02/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 11/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C

Localidad: Gonzalez Catán Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$70.614.473,92

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 23/6/2021 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 23/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 35.400,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 7 del mes de junio de 2021 y el día 9 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33516/21 v. 03/06/2021

CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PRESIDENCIA DE LA NACIÓN Llamado a Licitación Pública

Objeto: "CONSTRUCCIÓN SALAS DE NIVEL INICIAL EP Nº 337 - EL BOLSÓN - PROGRAMA FONDO Nº 46"

Licitación Pública Nº 12/21

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 17.452.619,34

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura: 10/06/2021 / Hora: 10:00hs. Lugar: Calle Roca N° 260 - Viedma (CP 8500) RN

Plazo de entrega: 240 días Valor del Pliego: \$ 3.000

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP:

8500) RN

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Subsecretaría Infraestructura Escolar Expediente N° 12592/EDU/2020

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 18/05/2021 N° 33456/21 v. 01/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 12/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C

Localidad: Virrey del Pino Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$ 78.986.893,30

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 23/6/2021 - 12:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 23/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días

Valor de pliego: \$ 39.500,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 8 del mes de junio de 2021 y el día 10 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33536/21 v. 03/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 13/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación Objeto: Construcción de nuevo edificio para sustitución del Jardín de Infantes Nº 910

Distrito: Carmen de Patagones Presupuesto Oficial: \$ 46.359.779,99

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 23/6/2021 - 13:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 23/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 270 días Valor de pliego: \$ 23.200,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 7 del mes de junio de 2021 y el día 8 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33877/21 v. 03/06/2021

CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 13/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PRESIDENCIA DE LA NACIÓN Llamado a Licitación Pública

Objeto: "AMPLIACIÓN JARDÍN DE INFANTES Nº 64 - GENERAL ROCA - PROGRAMA FONDO Nº 46"

Licitación Pública Nº 13/21

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 7.701.979,30

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura: 10/06/2021 / Hora: 09:00hs. Lugar: Calle Roca N° 260 - Viedma (CP 8500) RN

Plazo de entrega: 180 días Valor del Pliego: \$ 3.000

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP:

8500) RN

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Subsecretaría Infraestructura Escolar Expediente N° 12594/EDU/2020

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 18/05/2021 N° 33496/21 v. 01/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 14/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C Bº Obrero

Localidad: Ingeniero Budge Distrito: Lomas de Zamora

Presupuesto Oficial: \$56.606.636,22

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 23/6/2021 - 14:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 23/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 300 días Valor de pliego: \$ 28.400,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 7 del mes de junio de 2021 y el día 9 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33875/21 v. 03/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 15/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C Bº El Quijote

Localidad: Cuartel V Distrito: Moreno

Presupuesto Oficial: \$79.193.081,29

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 23/6/2021 – 15:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 23/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 39.600,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 7 del mes de junio de 2021 y el día 9 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente

Nº 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires - CBU 01409998-01200000158157 - CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33878/21 v. 03/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 16/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación Objeto: Construcción de nuevo edificio para sustitución del Jardín de Infantes Nº 935

Distrito: Morón

Presupuesto Oficial: \$61.019.819,40

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 23/6/2021 – 16:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 23/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 300 días Valor de pliego: \$ 30.600,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 7 del mes de junio de 2021 y el día 9 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33889/21 v. 03/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 17/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C Bº América Unida

Localidad: Guernica Distrito: Presidente Perón

Presupuesto Oficial: \$75.768.707,01

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 24/6/2021 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 24/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 37.900,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 8 del mes de junio de 2021 y el día 10 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 18/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C Bº Lindo

Localidad: Malvinas Argentinas Distrito: Almirante Brown

Presupuesto Oficial: \$55.938.541,97

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 24/6/2021 - 12:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 24/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 300 días Valor de pliego: \$ 28.000,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 9 del mes de junio de 2021 y el día 11 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33869/21 v. 03/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 19/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio para sustitución del Jardín de Infantes Nº 910 Bº Los Pozos

Distrito: Cañuelas

Presupuesto Oficial: \$48.122.538,57

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 24/6/2021 – 13:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 24/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 270 días Valor de pliego: \$ 24.100,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 9 del mes de junio de 2021 y el día 11 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33872/21 v. 03/06/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública 2/2021

DE ETAPA ÚNICA NACIONAL

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 1/2021

OBJETO: FACHADA HALL ALEM 1253 - UNS

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

APERTURA DE OFERTAS: 24/06/2021 10:00 hs.

e. 11/05/2021 N° 31307/21 v. 02/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 20/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C

Localidad: Tortuguitas Distrito: Malvinas Argentinas

Presupuesto Oficial: \$80.239.375,29

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 24/6/2021 - 14:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 24/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$40.200,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 9 del mes de junio de 2021 y el día 11 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33873/21 v. 03/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 21/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación Objeto: Construcción de nuevo edificio para sustitución del Jardín de Infantes Nº 926

Distrito: Pergamino

Presupuesto Oficial: \$ 47.597.780,51

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 24/6/2021 - 15:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 24/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 270 días Valor de pliego: \$ 23.800,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 7 del mes de junio de 2021 y el día 8 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33863/21 v. 03/06/2021

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 22/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46-Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación Objeto: Construcción de nuevo edificio del Jardín de Infantes A/C Bº Padre Mujica

Distrito: Pehuajó

Presupuesto Oficial: \$48.504.310,18

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 24/6/2021 - 16:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 24/6/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 270 días Valor de pliego: \$ 24.300,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 9 del mes de junio de 2021 y el día 10 del mes de junio de 2021. Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 - Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/05/2021 N° 33868/21 v. 03/06/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN

Licitación Pública 3/2020

SECRETARIA DE OBRAS Y SERVICIOS

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

EXPEDIENTE N° 17-960-D-2019

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por el sistema de Ajuste Alzado de la OBRA: FACULTD DE ARQUITECTURA URBANISMO Y DISEÑO – UNSJ – Parte: SERVICIO CONTRAINCENDIO 1º ETAPA.

PRESUPUESTO OFICIAL: (\$ 10.867.195.09) IVA incluido

GARANTÍA: Uno por ciento (1%) sobre el monto del Presupuesto Oficial.

Los Pliegos deberán bajarse del siguiente link

https://owncloud.unsj.edu.ar/index.php/s/IFLB19tFYYSvdyk

FECHA Y LUGAR DE APERTURA

18 de junio de 2021 a las diez horas (10:00) en el local de la Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Calle B. Mitre 396 - este - P. B. 5400 - SAN JUAN

HORA, FECHA Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LOS SOBRES:

Hasta las diez horas (10:00) del día 18 de junio de 2021 en el local de la Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Calle B. Mitre 396 - este - P. B. 5400 - SAN JUAN

CONSULTAS: Dirección General de Construcciones Universitarias, sito en Ignacio P. Rodríguez 146 Sur -5400

-SAN JUAN - 0264-4214866 / 4276607

Mail: dgcu@unsj.edu.ar

e. 12/05/2021 N° 31434/21 v. 27/05/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA Licitación Pública 06/2021

En el marco del Programa 46 Fortalecimiento Edilicio de Jardines de Infantes se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: J.I. ANEXO A E.E.P. Nº 690 - PJE. LAS PIEDRITAS - LAS BREÑAS

"Construcción de Sala de Nivel Inicial con Sanitario y Galería"

Presupuesto Oficial: \$ 9.093.874,19

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 21/06/2021 - 10:00 hs.

Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 9.094,00 - Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 – Subsecretaria de Infraestructura Escolar – Resistencia

Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 21/05/2021 N° 34655/21 v. 04/06/2021

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 8/2020

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-90855160- -APN-DCYS#MOP

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 9 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 20-05-2021

Objeto: Restauración y Puesta en Valor de: Fachadas de la Sala Williams y Fachada principal sobre calle México, Todas las Cubiertas, incluidos lucernarios y ventilaciones, Saneamiento de los sistemas pluviales, Renovación de solados en azoteas, balcones, patios y pasadizos, Control de aves, Control de humedades ascendentes y descendentes, Carpinterías de madera y metal, Instalaciónes sanitaria, eléctrica y contra incendios, Inventario de elementos patrimoniales existentes, Limpieza y traslado de elementos varios.

Texto de la Circular: CIRCULAR N° 9 CON CONSULTA. A los participantes e interesados de la obra denominada "MHN EX BIBLIOTECA NACIONAL", sita en la calle México N° 560/62/64/68/84 de la CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, que licita como Licitación Pública Nacional N° 501-0008-LPU20 en el Sistema CONTRAT.AR y tramita por EX-2020-90855160- -APN-DCYS#MOP, se les informa en atención a lo indicado por la Dirección Nacional de Arquitectura mediante Nota N° NO-2021-44696118-APNDNA#MOP respecto a sus consultas: CONSULTA N° 16 del 18 de mayo de 2021: "Por la presente solicitamos una postergación de la fecha de apertura de la licitación por el término de 15 días. Esta solicitud se basa en la situación actual de pandemia y en la falta de costos de algunos insumos. Lo saludamos atte." RESPUESTA: En consideración de la solicitud y habiendo hecho una postergación previa, se prorroga la fecha de apertura al lunes 31/05/2021 a las a las 15 hs. manteniendo las otras fechas del cronograma.

e. 21/05/2021 N° 34806/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0033-LPU20

EXPEDIENTE Nº: EX-2020-00932472- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0033-LPU20

ASUNTO: NUEVA SEDE ADUANA GENERAL DEHEZA, PROVINCIA DE CÓRDOBA.

Se informa que se emitió la Circular N° 1 con modificaciones al cronograma de fechas del proceso y respuestas a consultas al proceso de compra.

FECHA DE APERTURA PREVISTA PARA EL DÍA: 20/05/2021 A LAS 16 HS.

FUE PRORROGADA PARA EL DÍA: 25/06/2021 A LAS 16 HS.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 30/04/2021 N° 28315/21 v. 21/05/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4977

Llámese a Licitación Pública INM N° 4977 para la ejecución de los trabajos de Construcción Nuevo Edificio para sede de la SUCURSAL VIALE (ER).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 15/06/2021 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3º piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR.

e. 18/05/2021 N° 31787/21 v. 21/05/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4984

Llámese a Licitación Pública INM N° 4984 para la ejecución de los trabajos de Finalización del Nuevo Edificio con destino a la SUCURSAL BARRIO BELGRANO – JUNIN (BA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 29/06/2021 a las 14:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3º piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 21/05/2021 N° 33403/21 v. 27/05/2021

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0030/2021

UOC: 46/15 - 15° Misiones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-21593862- -APN-DMIS#DNV

Objeto: construcción de un Puente Peatonal que cruce la Ruta Nacional N° 14 a la altura del Prog.: 871.70. El mencionado Puente está constituido por elementos estructurales de Hormigón armado y/o pretensado

prefabricados, como así también, realizados in-situ.

Presupuesto Oficial: \$ 28920619,00 referidos al 31/08/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2021 12:00:00 a 31/05/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/05/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/05/2021 10:00:00

e. 05/05/2021 N° 29586/21 v. 27/05/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0032/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-22209315- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: CONSERVACIÓN MEJORATIVA - BACHEO Y EJECUCIÓN DE CARPETA CON MEZCLA ASFÁLTICA

EN CALIENTE

Presupuesto Oficial: \$ 185004000,00 referidos al 16/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 07/05/2021 00:00:00 a 14/06/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/06/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/06/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/06/2021 10:00:00

e. 07/05/2021 N° 30065/21 v. 31/05/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0055/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-28902829- -APN-DBA#DNV

Objeto: REPARACION DE VIGA y PROV. Y COLOC. DE PORTICO LIMITADOR DE ALTURA. PTE. S/ LAS FLORES

- AVELLANEDA

Presupuesto Oficial: \$ 16580000,00 referidos al 31/03/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/05/2021 10:00:00 a 25/06/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/06/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/06/2021 12:00:00

e. 11/05/2021 N° 31287/21 v. 02/06/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0068/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-30692586- -APN-DBA#DNV

Objeto: REACONDICIONAMIENTO SISTEMA DE ILUMINACION ROTONDA RN 3 Y RP 6 CAÑUELAS PCIA. DE

BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$6273000,00 referidos al 01/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/05/2021 10:00:00 a 05/07/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/07/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/07/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/07/2021 12:00:00

e. 20/05/2021 N° 34232/21 v. 10/06/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0088/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-40604123- -APN-DBA#DNV

Objeto: PUESTA EN VALOR Y MANTENIMIENTO DE TECHO PASARELAS EN EL PUENTE NICOLAS AVELLANEDA

1° DTO.

Presupuesto Oficial: \$ 19180500,00 referidos al 31/08/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 16:00:00 a 12/07/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/07/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/07/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/07/2021 12:00:00

e. 21/05/2021 N° 34661/21 v. 11/06/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 15/2020

Anuncio Específico de Adquisiciones

Solicitud de Ofertas

Obras Menores

(Proceso de licitación de un solo sobre)

Proyecto: CORREDOR VIAL DEL NOROESTE.

Título del Contrato: AUTOPISTA RUTA NACIONAL Nº 34 TRAMO: EMPALME RUTA NACIONAL Nº 66 - ACCESO

NORTE A SAN PEDRO, PROVINCIA DE JUJUY.

País: Argentina.

Préstamo n°/Crédito n°/ Donación n°: IBRD-88100.

Licitación Pública Nacional Nº 15/2020 / SDO Nº AR-DNV-207562-CW-RFB.

Publicada el: 14 de mayo de 2021.

- 1. La República Argentina ha recibido del Banco Mundial financiamiento para sufragar el costo del PROYECTO CORREDOR VIAL DEL NOROESTE y se propone destinar parte de los fondos a la cancelación de pagos previstos en el contrato de AUTOPISTA RUTA NACIONAL N° 34 TRAMO: EMPALME RUTA NACIONAL N° 66 ACCESO NORTE A SAN PEDRO, PROVINCIA DE JUJUY.
- 2. La DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD (DNV) invita ahora a los Licitantes elegibles a presentar ofertas cerradas para la construcción de la Autopista Ruta Nacional N° 34, Tramo: Empalme Ruta Nacional N° 66 Acceso Norte a San Pedro, bajo la metodología de Unidad de Medida. Se trata de una Autopista con control total de accesos, incluye obras básicas, calzadas principales y colectoras pavimentadas, alcantarillas y obras de desagüe, puentes y muros de sostenimiento, señalización horizontal y vertical, iluminación y forestación en la Provincia de Jujuy, con un plazo de ejecución de treinta y dos (32) meses.
- 3. La contratación se realizará mediante convocatoria pública nacional utilizando la Solicitud de Ofertas (SDO) que se especifique en las "Regulaciones de Adquisiciones para Prestatarios de Financiamiento para Proyectos de Inversión: Las Adquisiciones en el Financiamiento de Proyectos de Inversión de Junio de 2016" ("Regulaciones de Adquisiciones"), y está abierta a todos los Licitantes, como se define en las Regulaciones de Adquisiciones.
- 4. Los licitantes elegibles interesados pueden pedir más información a la Dirección Nacional de Vialidad, mediante su página web https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso, haciendo click en "Accedé al buscador" y seleccionando el presente procedimiento que se encuentra como Licitación Pública Nacional N° 15/2020. Allí se encuentra disponible toda la documentación licitatoria y también podrán efectuar consultas mediante la opción habilitada para ello.
- 5. Los Licitantes elegibles interesados pueden descargar el documento de licitación en español desde la página web https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso, haciendo click en "Accedé al buscador" y seleccionando el presente procedimiento que se encuentra como Licitación Pública Nacional N° 15/2020, a partir del día 14 de mayo de 2021.
- 6. Las ofertas se deben enviar al domicilio consignado más abajo a más tardar el día 11 de junio de 2021 hasta las 11:00 hs. No se permitirá presentar ofertas en forma electrónica. No se aceptarán ofertas tardías. Las ofertas se abrirán públicamente, en presencia de los representantes designados por los Licitantes y de cualquier persona que decida asistir, en el domicilio consignado más abajo, el día 11 de junio de 2021 a las 11:00 hs.
- 7. Todas las Ofertas deben ir acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de la Oferta.
- 8. Las consultas al Documento de Licitación podrán realizarse mediante el "Formulario de Consultas" habilitado en https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso, haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como Licitación Pública Nacional N° 15/2020.
- 9. El domicilio mencionado más arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad-Sede 1º Distrito:

Av. Gral Paz 12190, CABA, Planta Baja, Playón.

República Argentina

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 30/2021

UOC: 46/15 - 15° Misiones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-21593862- -APN-DMIS#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 20-05-2021

Objeto: construcción de un Puente Peatonal que cruce la Ruta Nacional N° 14 a la altura del Prog.: 871.70. El mencionado Puente está constituido por elementos estructurales de Hormigón armado y/o pretensado prefabricados, como así también, realizados in-situ.

Texto de la Circular: SE AGREGA AL LLAMADO A LICITACION EL ANEXO: PROYECTO EJECUTIVO DE OBRA - ITEMIZADO.

e. 21/05/2021 N° 34631/21 v. 24/05/2021



SERVICIOS

COMUNICACIONES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0072/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-30899997- -APN-LYC#DNV

Objeto: Contratación servicio de internet Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 09:00:00 a 02/06/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/06/2021 11:00:00

e. 20/05/2021 N° 34221/21 v. 21/05/2021

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 8/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-21479634- -APN-DC#MEC

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 19-05-2021

Objeto: Contratación servicios de enlace modalidad de conectividad VPN-IP (Virt Private NETWORK)

Texto de la Circular: CIRCULAR Nº 4 –ACLARATORIA - Consulta: "Estimados, con la finalidad de realizar un acabado análisis del servicio requerido que nos permita presentar la solución idónea a vuestro Ministerio, adecuando nuestra propuesta técnica a las aclaraciones recientemente publicadas en el proceso, es que venimos a solicitar una prórroga de 15 días en la apertura de la presente licitación pública." Respuesta: "Debido a la cercana proximidad en el vencimiento del objeto de la contratación, esta Dirección considera no oportuno propiciar la prórroga solicitada." Firma: Luis GUGLIELMINO – DIRECTOR DE COMPRAS -

e. 21/05/2021 N° 34629/21 v. 21/05/2021

LIMPIEZA

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0011/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-21251210- -APN-DCYC#MC

Objeto: Servicio Integral de Limpieza Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 00:00:00 a 11/06/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/06/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/06/2021 13:00:00

e. 20/05/2021 N° 34228/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública 06/2021

EX -2020-00416354- -AFIP-SECOLO#SDGOAM.

OBJETO: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA CON PROVISION DE INSUMOS Y ACCESORIOS, EN EL EDIFICIO SEDE DEL DEPARTAMENTO ADUANA CAMPANA, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES.

"SE ENCUENTRA A DISPOSICION PARA CONSULTA Y RETIRO DE LOS INTERESADOS LA CIRCULAR Nº 1" LUGAR DE RETIRO O CONSULTA: Sección Contabilidad y Logística (DV SAIN), Azopardo 350, 1º piso, ala Belgrano, de esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 09:00 a 16:00 Hs.

e. 21/05/2021 N° 34770/21 v. 24/05/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 208/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3924/2020 - LICITACIÓN PÚBLICA NRO. 208/2021 - CONTRATACION DEL SERVICIO DE LIMPIEZA INTERIOR Y EXTERIOR EN ESPACIOS COMUNES Y PRIVADOS DEL EDIFICIO SITO EN LA CALLE JUNIN 760 DE ESTA C.A.B.A. POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA - TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DIECISEIS MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y UNO (\$ 16.491).-

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR

INDICADO HASTA EL DIA 16 DE JUNIO DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 16 DE JUNIO DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TREINTA Y DOS MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y DOS MIL (\$32.982.000.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 13/05/2021 N° 31348/21 v. 26/05/2021

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 22/2021

EXPEDIENTE: EX-2021-00410104- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: INSTALACION DE SISTEMA FRIO-CALOR CON PROVISION DE MATERIALES PARA EL DISTRITO TRES ARROYOS, DEPENDIENTE A LA DIRECCIÓN REGIONAL BAHIA BLANCA.

FECHA DE APERTURA: 04/06/2021 a las 10:00 hs.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 02/06/2021 y la misma se dirigirá a la AFIP Division Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 14:00 horas Tel. 0291- 4599488.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 20/05/2021 N° 34274/21 v. 24/05/2021

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA Licitación Pública 1/2021

UOC: 49/00 - Instituto Nacional de Vitivinicultura

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-23909997- -APN-SA#INV Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 19-05-2021

Objeto: SERVICIO DE VIGILANCIA Y CONTROL DE PORTERÍAS DE SEDE CENTRAL, DELEGACIÓN MENDOZA

Y PARCELA DEL INV

Texto de la Circular: Modifica fecha de apertura para el día 31-05-2021 a las 12:00 hs

e. 20/05/2021 N° 34310/21 v. 21/05/2021

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública 0002/2021

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-17948514- -APN-DCPYS#SGP

Objeto: CONTRATACION DE UN SERVICIO MEDICO PARA LA UNIDAD TURISTICA CHAPADMALAL - PCIA DE

BS.AS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/05/2021 10:00:00 a 11/06/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/06/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/06/2021 11:00:00

e. 21/05/2021 N° 34625/21 v. 24/05/2021

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 0005/2021

UOC: 503 - SECRETARÍA DE COMUNICACIÓN Y PRENSA - COORDINACIÓN DE COMPRAS, CONTRATACIONES, PATRIMONIO Y SUMINISTRO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-20709122- -APN-SCYP

Objeto: Servicio de realización de eventos y producción integral para las actividades presidenciales o de interés

presidencial

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 09:00:00 a 22/06/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/06/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/06/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/06/2021 09:00:00

e. 20/05/2021 N° 34229/21 v. 21/05/2021

NACIÓN SEGUROS S.A. Licitación Pública 0009/2021

Objeto: Servicio de acceso y uso de una herramienta de gestión para la peritación y compra de repuestos.

Lugar, plazo, horario de consulta y venta de pliegos: 21 y 24 de mayo de 2021, enviando un mail a las direcciones ndobal@nacion-seguros.com.ar y rbiano@nacion-seguros.com.ar, indicando en el asunto "Licitación Pública N° 0009/2021 Servicio de acceso y uso de una herramienta de gestión para la peritación y compra de repuestos" Valor del pliego: \$ 100.- más IVA.

Fecha, horario y lugar de presentación de las ofertas: 31 de mayo de 2021, en el horario y modalidad indicados en el Pliego de Bases y Condiciones.

Fecha, hora y lugar del acto de apertura: 31 de mayo de 2021 a las 16:00 horas, por medio de la plataforma digital Microsoft Teams.

e. 21/05/2021 N° 33946/21 v. 24/05/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0117/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-42241454- -APN-DRV#EA

Objeto: CI DE SERV DE PROV DE INSUMOS, CONDUCCIÓN Y COS DEL CULTIVO PARA LA PROD DE CEBADA 2021 Y Maíz 2022 EN EL ESTABLECIMIENTO CORONEL PRINGLES POR GRANOS DE CEBADA Y DE MAÍZ

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 08:00:00 a 04/06/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/06/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/06/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/06/2021 10:00:00

e. 20/05/2021 N° 34437/21 v. 21/05/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0119/2021

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-42883671- -APN-DRV#EA

Objeto: CONTRATO DE INTERCAMBIO DE "PRODUCCIÓN DE GIRASOL 2021 Y TRIGO 2022 EN ECP POR

GRANO DE GIRASOL Y TRIGO PARA CONSUMO/ABASTECIMIENTO Y/O COMERCIALIZACIÓN"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/05/2021 08:00:00 a 04/06/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/06/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/06/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/06/2021 09:00:00

e. 20/05/2021 N° 34384/21 v. 21/05/2021

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 16/2021

OBJETO: CONTRATACIÓN DE DIEZ (10) ENLACES TLS CONTRA EL ANILLO EXISTENTE EN EL ORGANISMO Y UNO (1) CONTRA EL PJN, POR EL TÉRMNO DE VEINTICUATRO (24) MESES.

CUDAP: EXP-MPF: 939/2021

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 17/06/2021 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

Perú N° 143, Piso 13, C.A.B.A.

e. 20/05/2021 N° 34237/21 v. 21/05/2021

RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA S.E.

Licitación Pública 02/2021

28/05/2021: 12.30 HS.

OBJETO: DESCUENTO POR LA OBTENCION DE ORDENES DE COMPRA PARA EL PERSONAL DE RTA S.E.

Fecha y Hora de Apertura: 28/05/2021 - 12.30 hs

Consulta y Retiro del Pliego: Desde la publicación hasta el 24/05/2021 y se podrá obtener en http://.tvpublica.com.

ar/compras

Cierre de recepción de ofertas: hasta las 12.00 hs del 28/05/2021 Lugar de apertura: Avda. F. Alcorta 2977 - Microcine Canal 7 - Capital

e. 20/05/2021 N° 33783/21 v. 24/05/2021

MINISTERIO DE ECONOMÍA CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 566

EXPEDIENTE N° 31349

OBJETO: SE PROCEDE A PRORROGAR LA FECHA DE APERTURA DE OFERTAS DE LA LICITACIÓN PUBLICA Nº 566 POR LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE INSTALACIÓN TERMOMECÁNICA OFFSET 1º PISO.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL

28/05/2021 HORA: 15:00 HS.

e. 21/05/2021 N° 34707/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0019-LPU20

Ejercicio: 2020

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2020-33170927-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de limpieza de tanque de agua y análisis bacteriológico, fisicoquímico y desinsectación, desinfección y desratización de los edificios pertenecientes a las Jefaturas Regionales CABA, Edificios Centrales, Conurbano I y II y Bonaerense I, II, III y IV de acuerdo a lo establecido en el presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares y Anexo Especificaciones Técnicas.

Plazo de duración del contrato: DOCE (12) meses, con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos, a favor del Organismo.

CIRCULAR MODIFICATORIA

La CIRCULAR MODIFICATORIA estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, oferentes, adjudicatarios o cocontratantes, conforme Artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16.

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de Ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 21/05/2021 N° 34787/21 v. 21/05/2021

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 684/2021

Expediente N° 84/2021

Objeto: Servicio de abastecimiento mensual de alcohol isopropílico.

Lugar donde pueden retirarse o consultarse los pliegos: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 09 a 15 horas y el día de la apertura hasta las 12:00 horas.

Valor del pliego: \$ 3.200,00.- (PESOS TRES MIL DOSCIENTOS)

Lugar de presentación de las ofertas: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. -

Apertura: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Of. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 07/06/2021 a las 12 horas. -

e. 20/05/2021 N° 33862/21 v. 21/05/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4982

Llámese a Licitación Pública INM N° 4982 para la ejecución de los trabajos de Banca Electrónica, sanitarios, office, rack y trabajos generales en la sede de la SUCURSAL LA CIUDADELA (TUC).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 22/06/2021 a las 14:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 21/05/2021 N° 33120/21 v. 28/05/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4983

Llámese a Licitación Pública INM N° 4983 para la ejecución de los trabajos de Provisión e instalación de sistemas paracaídas bidireccionales para 15 ascensores (N° 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19 y 20) y trabajos varios con mantenimiento preventivo para 26 ascensores por 12 meses con opción a 12 meses más en el edificio de CASA CENTRAL (CABA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 29/06/2021 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 21/05/2021 N° 33392/21 v. 27/05/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCION GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA VUCE-238-SBC-CF

PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DEL REGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRESTAMO BID 3869/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para Relevamiento de Procesos, Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de una Plataforma Digital para Facilitar la Ejecución de las Transacciones Marítimas, Nacionales e Internacionales

El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Implementación del Régimen Nacional de Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino VUCE, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo BID 3869/OC-AR, a través de la Subsecretaría de Política y Gestión Comercial de la SECRETARIA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN COMERCIAL EXTERNA y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la SECRETARIA DE GESTION ADMINISTRATIVA, ambas del MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO, para ejecutar los Servicios de Consultoría para "Relevamiento de Procesos, Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de una Plataforma Digital para Facilitar la Ejecución de las Transacciones Marítimas, Nacionales e Internacionales de la Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentina (VUCEA) ".

La VUCE invita a firmas consultoras (incluyendo firmas privadas, universidades, organizaciones no gubernamentales, entre otras) a expresar su interés en prestar servicios de consultoría mencionados, que será contratada bajo la modalidad de CONTRATO MARCO, que consiste en la contratación de una firma consultora a la que se le encargará la realización de varias consultorías específicas dentro del mencionado CONTRATO MARCO.

Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; para ello se solicita presenten la siguiente documentación:

- 1. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar. Documentación legal de la sociedad: copia de estatuto o contrato social.
- 2. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- 3. Comprobante escrito y firmado de la intención de conformar consorcio (de corresponder)
- 4. Copia del registro de la última sesión del Libro de accionistas, si correspondiera, y del acta de designación de Directores
- 5. Últimos dos balances o estados de situación financiera.
- 6. Acreditación de experiencia relacionada al desarrollo e implementación de soluciones informáticas, nacionales y/o internacionales y de trabajos similares ejecutados en los últimos 5 (cinco) años.

Las firmas interesadas deberán contar con consultores con conocimiento de las herramientas (base de datos SQL) y con experiencia en sistemas informáticos desarrollados e implementados basados en tecnología MVC (Modelo Vista Controlador), en plataformas open source, además de consultores experimentados en transporte marítimo y logística portuaria.

Se estima que el Contrato Marco será ejecutado en un período de 8 (ocho) meses.

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 26/05/2021 de 12:00 a 17:00 hs, en Av. Paseo Colón Nº 275 Piso 9, CABA. La documentación deberá ser presentada en formato papel y digital: un original en formato papel y una copia en formato digital, en idioma español, de acuerdo a los formularios modelos que podrán ser descargados en la siguiente página web: https://www.argentina.gob.ar/vuce/licitaciones-pliegos. Se aceptará el envío de documentación vía correo electrónico en la dirección: diprose.adquisiciones@gmail.com. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 17/05/2021 vía correo electrónico en la dirección: diprose.adquisiciones@gmail.com.

e. 03/05/2021 N° 27900/21 v. 21/05/2021



PREADJUDICACIONES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 17/2021

EXPEDIENTE DGN N° 49386/2020

OBJETO: Renovación del servicio de soporte, mantenimiento y ampliación de módulos para cortafuegos (Firewalls) marca HUAWEI modelo USG6330/80 de los Centros de Datos de los edificios de defensorías que conforman el Ministerio Público de la Defensa.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. -San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "DAXA ARGENTINA S.A." - Venezuela Nº 151 Piso 4, CABA. -

RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón N° 1: U\$S 253,30 (precio unitario) – U\$S 2.533,00 (precio total) Renglón N° 2: U\$S 2.065,30 (precio unitario) - U\$S 4.130,60 (precio total) Renglón N° 3: U\$S 1.038,00 (precio unitario) – U\$S 8.304,00 (precio total) Renglón N° 5: U\$S 286,00 (precio unitario) – U\$S 1.146,40 (precio total)

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: DOLARES ESTADOUNIDENSES DIECISEIS MIL CIENTO CATORCE (U\$S 16.114.00)

RENGLÓN DESIERTO: Renglón 4

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – http://oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 21/05/2021 N° 34674/21 v. 21/05/2021

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 18/2021

EXPEDIENTE DGN N° 5651/2021

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires, para unificación de todas las dependencias de esa ciudad.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs.- San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

DICTAMEN DE PREADJUDICACION: La Comisión de Preadjudicaciones N° 2 de este Ministerio Público de la Defensa considera que corresponde declarar desierta la presente contratación.

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 21/05/2021 N° 34675/21 v. 21/05/2021



MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 03/2021

EXPEDIENTE DGN Nº 44203/2020

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza, para sede de las Defensorías Públicas Oficiales.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y

Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

DICTAMEN DE PREADJUDICACION: La Comisión de Preadjudicaciones N° 1 de este Ministerio Público de la Defensa considera que corresponde declarar fracasada la presente contratación.

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 21/05/2021 N° 34684/21 v. 21/05/2021

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPTE. N° 0000049184 – SERVICIO DE HOUSEKEEPING DE EDIFICIOS E INSTALACIONES EN LA ZONA RADIOLOGICAMENTE CONTROLADA/SUPERVISADA DE CNA I-II Y SERVICIO DE LIMPIEZA IFEA GSPC. SEGÚN LO ESTABLECE EL DECRETO 260/20, 325/20 Y NORMAS COMPLEMENTARIAS, MIENTRAS DURE LA EMERGENCIA PÚBLICA SANITARIA LAS CONSULTAS PODRÁN EFECTUARSE VÍA EMAIL A LAS SIGUIENTES CASILLAS DE CORREO: deo@na-sa.com.ar y servicios@na-sa.com.ar

OFERENTE RECOMENDADO A ADJUDICAR: DISTRIBON S.R.L.- FITZ ROY 337 (CP 1414) - CABA. LOTES 10, 20: \$ 130.414.087,84 MÁS IVA.-

e. 21/05/2021 N° 34817/21 v. 21/05/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDS-1055/2021

OBJETO: Contratación del servicio de provisión de variables financieras y de comportamiento, por un periodo de 12 (doce) meses a partir de la fecha de emisión de la Orden de Compra.

TOTAL PREADJUDICADO: \$ 6.263.952,50 (Pesos seis millones doscientos sesenta y tres mil novecientos cincuenta y dos con 50/100). El precio consignado incluye el 21% de IVA.

FIRMA PREADJUDICADA: EQUIFAX ARGENTINA SA

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Depto. Contratación de Servicios Bmé. Mitre 326 - 2do Subsuelo Local 702 bis - Mesa de Entrada - Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

e. 21/05/2021 N° 33475/21 v. 21/05/2021



ADJUDICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES Licitación Pública 2/2021

OBJETO:

Taller de Oficio, etapa 1, tercer llamado.

ADJUDICACIÓN:

Desestimar la oferta presentada por la firma DAGRESA VIAL CONSTRUCCIONES SRL por resultar el precio manifiestamente inconveniente.

Declarar fracasado el llamado a Licitación Pública N° 2/21 para la obra denominada Taller de Oficio, etapa 1, tercer llamado.

RESOLUCIÓN:

Resolución (R) N°: 471/21.

EXPEDIENTE: 827-0074/21-ED.

e. 21/05/2021 N° 34657/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

Contratación Directa 5/2021 (DI RNOR)

EXPEDIENTE N° 2100229812

ASUNTO: Colocación de red de protección en la escalera de emergencia externa de la Dirección Regional Norte. Se encuentra a disposición de los Señores Oferentes el Acto dispositivo de Adjudicación DI-2021-47-E-AFIP-DIRNOR#SDGOPIM. Lugar de Consulta: Jaramillo 1595 piso 8 CABA en el horario de 10 a 16 hs. Correo electrónico: comprasyfinancieradirnor@afip.gob.ar.

| Renglón | Importe | Moneda | Adjudicatario |
|---------|---------------|--------|------------------------|
| 1 | \$ 212.087,65 | ARS | LIMITE VERTICAL S.R.L. |

e. 21/05/2021 N° 34463/21 v. 21/05/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 95-0118-CDI20

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración – MDS Ejercicio: 2020 Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2020-89101098-APN-DCYC#MDS y su asociado N° EX-2020-80010158-APN-DACYGD#AABE Objeto: Alquiler de los pisos 3, 4 y 12, y DOCE (12) cocheras del inmueble sito en la calle Lima N° 265 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa N° 95-0118-CDI20. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2020-89101098-APN-DCYC#MDS y su asociado N° EX-2020-80010158-APN-DACYGD#AABE. Objeto: Alquiler de los pisos 3, 4 y 12, y DOCE (12) cocheras del inmueble sito en la calle Lima N° 265 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Publicación RESOL-2021-176-APN-SGA#MDS por la que se aprueba, autoriza y declara desierta la Contratación Directa N° 118/20, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 21/05/2021 N° 34632/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Adjudicaciones ABRIL 2021

En cumplimiento de lo establecido en el Artículo 29, inciso 2, apartado c) de la Disposición Nº 297/03 (AFIP), se informan las adjudicaciones efectuadas por la Dirección Regional Aduanera Noreste durante el mes de ABRIL DE 2021 en el trámite de contrataciones varias, las que se detallan a continuación:

| EXPEDIENTE | PROCEDIMIENTO | OBJETO | PRECIO | ADJUDICTARIO |
|-------------------------------------|----------------------------------|------------------------|---------------|-----------------------------|
| 2021-00039012AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Licitación Pública Nº 04/21 | Acarreo Dep. Gral. | 3.679.948,80 | Grupo Nordeste SRL |
| 2021-00065485AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Licitación Pública Nº 07/21 | Acarreo Ad. Clorinda | 10.677.384,12 | STAR Serv. Empresarios S.A. |
| 2021-00235494AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Contratación Directa Nº 17/21 | Insumos Dep. Gral. | 361.848,00 | PLASTIMI SRL |
| 2021-00235494AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Contratación Directa Nº 17/21 | Insumos Dep. Gral. | 93.919,20 | BOLSAPLAST SRL |
| 2021-00291664AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Contratación Directa Nº 18/21 | Adquisición sillas | 466.696,00 | Luis A.CUADRADO |
| 2021-00306492AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Contratación Directa Nº 19/21 | Mant. Edificio AD POSA | 126.000,00 | JulioL.ZARATE |
| 2021-00312136AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Contratación Directa Nº 20/21 | Refacciones AD POSA | 530.000,00 | Eco Serv. ALTO PARANA |
| 2021-00305727AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Contratación Directa Nº 21/21 | Adquisición cámaras | 518.548,00 | Seg. Misiones SRL |
| 2021-00337838AFIP- DVAFNE#SDGOAI | Contratación Directa Nº 23/21 | Refacciones AD BEIR | 345.150,00 | Arístides ROLANDI |

e. 21/05/2021 N° 34223/21 v. 21/05/2021



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD

Licitación Pública 0002/2021

UOC: 71 - Coordinación de Contrataciones y Patrimonio-SSS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-10167177- -APN-CCYP#SSS

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 19-05-2021

Objeto: contratación del servicio de limpieza para las Delegaciones de esta Superintendencia, ubicadas en las ciudades de Paraná, Tucumán, Corrientes, Rosario, La Rioja, Santa Fé, Córdoba, Río Negro, Tierra del Fuego, Jujuy, Formosa, Misiones, San Juan y Mar del Plata, por el término de 12 (DOCE) meses, con opcion a prorroga de 12 (DOCE) meses más.

Texto del Dictamen de Evaluación: Unidad Operativa de Contrataciones (UOC) 71 - Coordinación de Contrataciones

v Patrimonio-SSS

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN Tipo de proceso: Licitación Pública Número de proceso: 71-0002-LPU21

Nombre descriptivo de proceso: Contratación del servicio de limpieza para las Delegaciones de esta

Superintendencia Ejercicio: 2021

Tipo de Modalidad: Sin modalidad

Encuadre legal: Decreto Delegado Nº 1023/2001 Art. 25

Decreto N° 1030/2016 Art. 10

Expediente: EX-2021-10167177- -APN-CCYP#SSSObjeto de la Contratación: contratación del servicio de limpieza para las Delegaciones de esta Superintendencia, ubicadas en las ciudades de Paraná, Tucumán, Corrientes, Rosario, La Rioja, Santa Fé, Córdoba, Río Negro, Tierra del Fuego, Jujuy, Formosa, Misiones, San Juan y Mar del Plata, por el término de 12 (DOCE) meses, con opcion a prorroga de 12 (DOCE) meses mas.

e. 20/05/2021 N° 34210/21 v. 21/05/2021

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0004/2020

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-04380835- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 21-05-2021

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS MEDICOS DESCARTABLES, INSUMOS DE ORTOPEDIA Y LABORATORIO

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICION DE INSUMOS MEDICOS DESCARTABLES. INSUMOS DE ORTOPEDIA Y LABORATORIO"

LICITACION PUBLICA Nº 31-0004-LPU20

EXPEDIENTE N° EX-2020-04380835- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PRE-ADJUDICADOS

DROGUERIA MARTORANI S.A.: LOS RENGLONES N° 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 17, 26, 34, 39, 40, 42, 56, 59, 63, 64, 89, 91, 92 y 93 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$804.435,00

PHARMA EXPRESS S.A: EL RENGLON N° 25 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 166.941,00 NIPRO MEDICAL CORPORATION SUC. ARG.: EL RENGLON N° 30 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 525.000,00 GEODIGITAL GROUP S.R.L: LOS RENGLONES N° 31 y 32 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 534.000,00 FRANCISCO VICENTE DAMIANO SA: EL RENGLON N° 81 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 252.000,00 BYMED S.R.L: EL RENGLON N° 99 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 388.440,00 HAN RESULTADO FRACASADOS LOS RENGLONES N° 3, 4, 5, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27, 28, 29, 33, 35, 36, 37, 38, 41, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 57, 58, 60, 61, 62, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 90, 94, 95, 96, 97 Y 98 POR NO ENCONTRARSE OFERTAS ADMISIBLES AL ACTO.

e. 21/05/2021 N° 34628/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCION GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA

Licitación Pública 05/2021

EX-2021-00333127- -AFIP-SGCFDIRCOR#SDGOPII.

OBJETO: Adquisición de automotores para esta AFIP- DGI Dirección Regional Córdoba.

NOTIFICACIÓN DE LA PUESTA A DISPOSICIÓN DEL ACTA DE EVALUACIÓN Nº 03/21 DE FECHA 19/05/2021. LUGAR, DIA Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE Y FORMULACIÓN DE OBSERVACIONES: AFIP - DGI - DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA - sita en Bv. San Juan Nº 325, piso 10 de la ciudad de Córdoba - Provincia de Córdoba, en días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 15:00 hs., desde el día 26/05/2021 hasta el día 28/05/21 inclusive.

e. 21/05/2021 N° 34381/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA

Licitación Pública 05/2021

EX-2021-00333127- -AFIP-SGCFDIRCOR#SDGOPII.

OBJETO: Adquisición de automotores para esta AFIP- DGI Dirección Regional Córdoba.

NOTIFICACIÓN DE LA PUESTA A DISPOSICIÓN DEL ACTA DE EVALUACIÓN Nº 03/21 DE FECHA 19/05/2021. LUGAR, DIA Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE Y FORMULACIÓN DE OBSERVACIONES: AFIP - DGI - DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA - sita en Bv. San Juan Nº 325, piso 10 de la ciudad de Córdoba - Provincia de Córdoba, en días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 15:00 hs., desde el día 26/05/2021 hasta el día 28/05/21 inclusive.

e. 21/05/2021 N° 34621/21 v. 21/05/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 10/2021

EX-2021-000321031-AFIP-DADMDIRSJU#SDGOPII

Asunto: "Servicio de limpieza integral de edificios - Agencia La Rioja"

Se comunica a los señores oferentes la puesta a disposición del Acta de Evaluación Nº 4/2021, conforme los términos previstos en el Art. 50 de la Disposición 297/03 (AFIP).

Lugar de consulta: División Administrativa – Dirección Regional San Juan, Av. José I. de la Roza 20 (O), 3º piso, en horario de 09:00 a 15:00 hs, o mediante correo electrónico rcastro@afip.gob.ar o silzabaleta@afip.gob.ar

e. 21/05/2021 N° 34836/21 v. 21/05/2021

nuevo coronavirus COVID-19

uedate (2353

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid